
 
ATA CSDP Nº 24, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2011. ATA DA 

SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS MEMBROS ELEITOS DO 

CONSELHO SUPERIOR PARA O BIÊNIO 2011 A 2013.  

No dia trinta de novembro de dois mil e onze, às 14:00 horas, na 

sala de reuniões, reuniu-se o Egrégio Conselho Superior, 

registrando-se as presenças dos Excelentíssimos Senhores 

Conselheiros: Defensora Pública Geral, Andréa Abritta Garzon 

Tonet, Subdefensora Pública Geral, Ana Cláudia da Silva 

Alexandre, Corregedor Geral, Eduardo Vieira Carneiro, Evaldo 

Gonçalves da Cunha, Gilmara Andrade dos Santos, Galeno Gomes 

Siqueira, Rodrigo Zamprogno, Marcelo Ribeiro Nicoliello e Ricardo 

Sales Cordeiro. A sessão também foi abrilhantada com a presença 

do Presidente da Adep, Felipe Soledade. Conferido o quorum, 

instalou-se esta sessão solene com 09 (nove) membros.----------- 

As atas da 9ª sessão extraordinária de 2011, realizada no dia 29 

de novembro, serão confeccionadas e encaminhadas 

posteriormente aos atuais Conselheiros para análise e aprovação.-    

A Dra. Andréa cumprimentou a todos, mencionando a presença na 

solenidade da mãe do Conselheiro eleito Rodrigo Murad do Prado, 

a Sra. Lídia Murad do Prado, ressaltando a importância do apoio 

familiar aos valorosos Conselheiros neste momento ímpar, dizendo 

que todos são muito bem vindos, cuja presença engrandece a 

solenidade e externando a sua gratidão pela presença deles. 

Cumprimentou, também, os familiares do Conselheiro Sérgio 

Riani, agradecendo a presença deles e, dirigindo-se à esposa Lívia 

Riani, disse que é uma companheira corajosa, agradecendo a sua 

compreensão pela participação efetiva do Conselheiro no 

Seminário Minas Mais Igual, que demandou a ausência do lar. 

Disse que sem o apoio, a compreensão da esposa Lívia, o 

Conselheiro Sérgio Riani não teria conseguido fazer o trabalho 

belíssimo que, não teria conseguido destacar a Defensoria Pública 

em Minas, sendo certo que ela certamente também integrou o 

projeto. Agradeceu e parabenizou os pais do Conselheiro Sérgio 

Riani, o Sr. Pedro Rocha e a mãe Izair, dizendo aos mesmos que 

pela fruta se conhece a árvore. Disse que se o Sérgio Riani hoje é 

um homem honrado, trabalhador, é porque teve o exemplo dos 



 
pais, o exemplo familiar, haja vista ter percebido que a presença 

dos familiares é uma constante na vida dele. Falou da importância 

do acompanhamento da família, que é o retrato do equilíbrio, da 

formação que ele recebeu e os agradeceu por isso. Fez um 

cumprimento especial a duas pessoas que prestigiavam a 

solenidade, o Srs. Flodesmidt e o Clodesmidt Riani, tio e avô do 

Conselheiro Sérgio Riani. Sobre o avô, disse que o mesmo é parte 

da história do Brasil, cuja biografia consta de compêndios 

históricos. Falou do seu passado como ativista político e que a 

história do Brasil deve muito a ele. Afirmou que ficou muito 

emocionada na hora que se deu conta de que estava na frente de 

Clodesmidt Riani porque até então não tinha tido a honra de 

conhecê-lo, sendo esta uma oportunidade ímpar a todos os 

brasileiros, pelo seu exemplo de cidadania, de patriotismo, de 

luta, de compromisso com a história, com a vontade de fazer, de 

realizar e sobretudo com o sonho e com o direito de sonhar. Por 

fim, pediu ele fosse aplaudido de pé, o que de fato aconteceu. 

Sobre o tio, Flodesmidt Riani, disse que ele participou da história 

do Ministério Público e da Defensoria Pública, em um momento em 

que esta estava subordinada à Secretaria de Justiça. Enalteceu o 

seu ideal de liberdade, de luta por uma Instituição autônoma e 

que ele ajudou a erguer a Defensoria Pública. Relembrou o seu 

histórico de luta dentro do Ministério Público e da Defensoria 

Pública, alegando que nós caminhamos sob a sua batuta, sendo 

ele muito importante nas nossas vidas. Disse que a partir do 

momento em que firmamos os pés pela nossa autonomia, ele 

representou muito. Agradeceu a sua presença como alguém que 

efetivamente participou muito da nossa história. Em seguida, 

lembrou da canção de Milton Nascimento que fala que o momento 

da chegada é também o momento da despedida. Disse que 

estamos recebendo os novos Conselheiros e com muita alegria e 

disposição para trabalhar, motivo pelo qual os recebe com muito 

carinho. Porém, afirmou que o momento também é de um pouco 

de nostalgia, de saudade, pelo Conselho que se despede hoje, à 

exceção de Gilmara e Galeno. “O Conselho atual foi palco de 

discussões calorosas, de embates vigorosos e fazendo uma 

reflexão esta manhã, em uma noite mal dormida, concluí que este 



 
foi um colegiado maravilhoso, em que se produziu muito e pouca 

coisa ficou estacionada no armário. Enfrentamos questões 

turbulentas, que não eram enfrentadas, com elegância, 

competência, fundamentadamente, às vezes nos engalfinhando, 

mas o fato é que caminhamos em nome da Instituição, por ela, 

caminhamos muito, mantendo a unidade do Conselho e da 

Defensoria de Minas”. Sobre a Conselheira Ana Cláudia disse ser 

uma pessoa vigorosa, de idéias brilhantes e que a sua fala não 

consegue acompanhar o seu pensamento, tratando-se de uma 

pessoa forte no colegiado, sempre iluminando as discussões e que 

é sempre bom tê-la por perto. Sobre o Conselheiro Eduardo, disse 

que não se cansa de elogiar o trabalho desenvolvido por ele à 

frente da Corregedoria, trabalho de fôlego, de enfrentamento de 

questões difíceis, principalmente no campo dos processos 

disciplinares, em que é necessário submeter os nossos pares a 

julgamento. Sobre o Conselheiro Evaldo disse que o respeita 

muito e que gosta muito dele, sendo que a caminhada no 

Conselho os uniu, os aproximou. Disse que foi ótimo o tempo de 

convívio e que sempre aguardou ansiosa pelos seus 

posicionamentos. Falou da sua liderança dentro da Instituição, da 

sua força que vem do interior, que torce para que esta descoberta 

tenha sido uma via de mão dupla, que todas as expectativas se 

confirmaram em relação a ele e que sentirá muita a sua falta, pois 

se trata de grande colega, de grande companheiro, de grande 

Conselheiro. Falou da eficiência da Conselheira Gilmara, do seu 

compromisso com o Conselho, com a classe, com a categoria, com 

as causas, sempre muito dinâmica, destemida, sendo este um 

elogio que faz a seu modo. Afirmou que o ser humano não deve 

temer as próprias idéias e acha isto fantástico. Falou que o 

compromisso dela com a sua ideologia é um compromisso com a 

classe, sendo que a admira muito, pois ela veste a camisa da 

Defensoria Pública, sendo mais uma vez muito bem vinda. 

Também fez elogios à atuação do Conselheiro Galeno, como 

Conselheiro e Secretário do Conselho Superior. Disse que é amiga 

do Conselheiro Rodrigo há um bom tempo e que foi muito bom 

trabalhar com ele neste período, pois se trata de pessoa vigorosa, 

que somou muito a este Conselho, aos debates, às demandas, 



 
com respostas prontas à classe, trazendo questionamentos, 

propondo discussões e afirmando que quem fica vai sentir a sua 

falta. Sobre o Conselheiro Marcelo, afirmou que sentirá a sua falta 

e relembrou que foi com ele que travou os maiores debates e que 

estes vieram a serviço da Instituição e para o crescimento dos 

dois. Disse que nutre um carinho muito grande por ele e que sabe 

da reciprocidade de tal carinho. Afirmou que foi grande a sua 

presença no Conselho, pelas idéias, pelas propostas, pelas 

divergências, valiosas, pois todo mundo cresce com o debate e 

que ele fará falta. Do Conselheiro Ricardo enalteceu a sua 

tranquilidade, serenidade, como marcas registradas, olhando tudo 

com brandura, clareza, sempre somando, trazendo a palavra de 

equilíbrio, de bom senso. Afirmou que o seu trabalho marcou este 

Conselho, tendo este sido um Conselho maravilhoso e que se 

sente honrada de ter trabalhado com todos, estando feliz por ter 

participado deste Conselho, sentindo-se muito orgulhosa. Sobre o 

presidente da Adep, Felipe Soledade, disse que foi um avanço a lei 

permitir ao representante da classe ter assento no Conselho, 

sendo ele uma voz que vai continuar, sendo muito marcante a sua 

presença, sendo sempre bom ouvi-lo. Prosseguiu falando sobre a 

aprovação do PLS nº 225 no Senado e da importância deste 

momento, pois representa a efetiva autonomia da Defensoria em 

âmbito nacional. Falou que foi um trabalho de fôlego, em parceria 

do Condege e a Anadep. Justificou a ausência na sessão de 

29.11.11, e que pediu para a Conselheira Ana Cláudia explicar 

sobre a tarefa nacional, que calou mais alto no coração. Disse 

saber que o Conselho irá entender e apoiar a sua decisão, porque 

sempre encontrou apoio nele. Ressaltou a importância da 

presidência do Condege e da presença de vários colegas em 

Brasília, acrescentando que vivemos um momento político muito 

bom, histórico e que foi maravilhoso ver senadores levantando a 

voz, apoiando e dizendo sim ao PLS 225, porque dizer sim a ele é 

dizer sim à Defensoria Pública e ao Estado Democrático de Direito, 

ao acesso do cidadão à Justiça, já que este é a nossa razão de 

existir. Fez breve relato sobre a alteração da lei de 

responsabilidade fiscal, agradeceu ao colega Glauco David pela 

redação do anteprojeto, ao colega Eduardo Generoso pela visão 



 
política, pelo trabalho de bastidores, disse que fez visita de 

cortesia a vários senadores, agradecendo pessoalmente os 

senadores Clésio Andrade e José Pimentel, ambos comprometidos 

com a causa, sendo que este último a chamou para conversar, 

fornecendo o mapa da estruturação organizacional dentro do 

senado. Falou do posicionamento assumido pelo senador Aécio 

Neves, que apesar de tratar a Defensoria Pública muito bem, 

havia uma certa incerteza sobre ele. Fez a leitura das notas 

taquigráficas em que o senador Aécio manifesta apoio ao projeto e 

parabeniza a todos os Defensores Públicos do Brasil na pessoa da 

Defensora Pública Geral de Minas Gerais. Por fim, ressaltou a 

liderança do senador Aécio, sendo motivo de orgulho para todos 

nós mineiros, agradeceu o trabalho da Adep, taxando-o de 

indispensável e imprescindível, bem como à toda a sua equipe, 

dizendo que todos estamos de parabéns, porque todos vestimos a 

camisa da Defensoria Pública. ---------------------------------------- 

O conselheiro Evaldo falou da importância do dia de hoje e que já 

tinha antecipado os agradecimentos na sessão do dia 29.11, mas 

que reforçava os agradecimentos pela oportunidade de ter 

trabalhado com pessoas altamente comprometidas nesta 

Instituição que nós tanto amamos. Disse que a sua participação 

no Conselho Superior foi um grande aprendizado, um 

compromisso muito importante com os membros da Instituição, 

que sentiu muita reciprocidade, de entrega, de carinho, de 

seriedade, de lealdade, em relação à Dra. Andréia. Asseverou que 

estamos afinando o nosso rumo, pois todos estamos 

comprometidos em busca de um mesmo norte e que as pedras 

encontradas pelo caminho foram e serão sobrepostas. Agradeceu 

a todos pela paciência e que é muito importante amarmos a 

Instituição a qual pertencemos e que deseja que a Dra. Andréa 

realize tudo que a gente vem lutando a tantos anos, com paixão, 

mas com lealdade, torcendo para que a Instituição continue 

assim. ------------------------------------------------------------------ 

O Conselheiro Rodrigo cumprimentou a todos, conselheiros que 

chegam e que saem, defensores, familiares e afirmou que este 

Conselho produziu muito e com qualidade. Afirmou que ser 

Conselheiro não é fácil, é uma responsabilidade com a Instituição, 



 
com a classe, que teve a sua atuação pautada pela independência 

e pelo bom senso, foi o que procurou fazer. Fez um breve relato 

dos principais procedimentos por ele relatados nos dois anos de 

mandato e que não foi candidato à reeleição porque entende que 

o Conselho deve se renovar, se oxigenar. Dentre os 

procedimentos citou o que trata da normatização do atendimento 

dos núcleos de urgências criminais, com as delimitações de suas 

atribuições e visitas a estabelecimentos prisionais; a relatoria de 

dois processos administrativos disciplinares, tarefa árdua, difícil, e 

um dos fatores determinantes para que não fosse candidato à 

reeleição. Acrescentou que o saldo destes procedimentos 

disciplinares foi a demissão de um colega e que o outro não o foi 

apenas pelo voto de um colega conselheiro. Enalteceu o esforço 

empreendido na eleição do colega Eduardo Vieira para Corregedor, 

cujo trabalho até aqui desempenhado deu nova feição à 

Instituição e que agora todos sabem da existência de uma 

Instituição séria, pois quem não agir de acordo com a lei será 

penalizado. Afirmou que o Corregedor Eduardo nunca buscou a 

sua autopromoção, nunca foi visto em foto com político, na 

assembléia e que sempre o vê trabalhando. Por fim, disse que deu 

a sua contribuição na questão da desvinculação da OAB.-----------  

O Conselheiro Ricardo agradeceu e parabenizou a todos e 

manifestou-se sobre o balanço por ele feito na sessão do dia 

29.11. Mencionou sobre o trabalho realizado pelo atual Conselho e 

que pode notar que nós evoluímos muito, enaltecendo o trabalho 

dos antecessores. Afirmou que do ponto de vista do órgão 

colegiado, a cada gestão de dois anos, ocorre um amadurecimento 

administrativo e político, sobretudo o compromisso cada vez maior 

dos membros do Conselho em relação à instituição. Afirmou que o 

conselheiro Rodrigo noticiou pequena parte dos feitos desta 

gestão, que se sentiu honrado em somar esforços e que a labuta 

de cada um teve como norte o engrandecimento da Instituição, 

que optamos construir. Ressaltou o momento histórico que 

vivemos, assegurando que a vitória legislativa de âmbito nacional 

levará a Instituição ao patamar que todos nós almejamos e que 

irá refletir na qualidade do atendimento prestado ao cidadão 

carente. Por fim, despediu-se dizendo que a solenidade é para os 



 
que estão entrando e que irá sempre caminhar em busca de uma 

Instituição justa, democrática e que alcance a todos os cidadãos 

mineiros.----------------------------------------------------------------  

O conselheiro Marcelo falou da sua emoção de diariamente assistir 

pela intranet os novos Defensores dentro dos presídios, que 

através de um projeto de âmbito estadual, a sociedade passou a 

enxergar a Defensoria de forma diferente e os Defensores 

passaram a atuar fora dos gabinetes, em busca de uma 

Defensoria cidadã e democrática. Disse sentir-se na plataforma 

desta estação, que tem o sentimento de dever cumprido, falou da 

felicidade pela entrada de Defensores tão aguerridos e agradeceu 

a Dra. Andréa pela nobreza e grandeza na continuidade dos 

projetos, alavancando a Defensoria nacionalmente. Falou que 

apesar dos embates, entende que a Dra. Andréa enxerga muito 

mais à frente. Por fim, agradeceu aos demais colegas do Conselho 

na pessoa da Dra. Andréa.-------------------------------------------- 

Em seguida a Dra. Andréa fez a leitura do termo de posse e 

compromisso, convidando os eleitos, na ordem decrescente de 

votos recebidos, a assiná-lo. Desta forma, prestaram 

compromisso de bem desempenhar as suas atribuições de 

conselheiros, assinando o respectivo termo de posse, os seguintes 

Defensores Públicos eleitos para o biênio 2011 a 2013: Sérgio 

Augusto Riani do Carmo, Rodrigo Murad do Prado, Galeno Gomes 

Siqueira, Gilmara Andrade dos Santos, Vinícius Lopes Martins e 

Wener Trindade Mendonça. -------------------------------------------   

A Dra. Andréa deu as boas vindas aos novos conselheiros, dizendo 

ser uma honra tê-los no Conselho, que a Instituição e o próprio 

Conselho se tornam mais maduros e que percebe pelo desenrolar 

do próprio trabalho, pela própria dinâmica, que este novo 

Conselho vem para brilhar, assim como o Conselho antecessor. 

Disse que os novos Conselheiros são nomes conhecidos e 

reconhecidos pela combatividade, pela alegria e compromisso que 

desempenham as suas atribuições. Falou que o trabalho no 

Conselho é de fôlego, de compromisso que se assume com a 

classe e que o Conselho vem desempenhando o papel de dar o 

norte, de solucionar efetivamente questões de extrema relevância.   



 
Às 15:45 h., em razão de compromissos, a Dra. Andréa passa a 

presidência à Conselheira Ana Cláudia, Subdefensora Pública 

Geral, convocando todos para a reunião ordinária de dezembro, a 

ser realizada no dia 15.12.11, às 14:00 h.--------------------------- 

A Dra. Ana Cláudia agradeceu a presença de todos, parabenizou 

os conselheiros que saem, deu as boas vindas as novos, dizendo 

que vivenciaremos trabalho intenso neste biênio 2011 a 2013, 

com a Defensoria dando passos cada vez mais largos. Falou que 

estamos vivendo um momento espetacular e que estamos 

ajudando a construir uma nova Instituição. Discorreu sobre o 

projeto “Libertas”, acrescentando que a sensação de dever 

cumprido é a própria liberdade, algo que deseja que conquistemos 

nesta trajetória. Em seguida fez a entre de CD’s aos conselheiros 

contendo a íntegra do projeto “Libertas”. ---------------------------- 

O conselheiro Eduardo mencionou o discurso caloroso, afetuoso da 

Dra. Andréia, ficando difícil acrescentar algo, mas que o momento 

é de grade crescimento. Sugeriu que sejamos mais proativos, que 

proponhamos mais procedimentos novos, que sejamos mais 

propositivos e por fim deu as boas vindas a todos. ----------------- 

Felipe Soledade, representante da Adep, parabenizou a todos. 

Elogiou os Conselheiros Ana Cláudia e Eduardo, por quem nutre 

respeito e consideração. Disse que se sente à vontade, confortável 

em falar deste Conselho que é colaborador, fundamental para o 

movimento associativo. Falou que o representante classista em 

outros órgãos não tem sequer a palavra, ao contrário deste 

Conselho, sendo este o exemplo de uma gestão democrática, 

aberta, participativa, de todo e qualquer ente público e discorreu 

sobre os benefícios da representação democrática na Defensoria. 

Disse que na Defensoria a democracia funciona e que aqui se 

formata a Defensoria de hoje e de amanhã. Agradeceu em nome 

dos Defensores ao Dr. Clodesmidt Riani, pela luta, por hoje 

estarmos aqui reivindicando direitos, conquistados com muito 

sangue e suor no passado. O agradeceu pelo esforço e dedicação. 

Afirmou que as urnas foram extremamente felizes e que a 

Defensoria passa por renovação, com idéias novas, novas 

concepções, mas fez uma ponderação: “a vontade de ver as coisas 

acontecerem rápido tem que ser mesclada com boa dose de 



 
sobriedade. O Conselho melhorou muito, mas ainda está aquém, 

porque pode haver mais transparência. Os eleitos trarão um novo 

olhar, uma nova energia. Estamos condenados a passar 20 ou 30 

anos aqui na Defensoria e que esta convivência seja a mais 

harmoniosa possível. Vejo aqui uma cadeira vazia, que é a do 

Ouvidor. Espero que a reforma da lei saia logo, para termos um 

controle externo eficiente, dando um salto quantitativo e 

qualitativo. Sobre o PLS 225, ganhamos o jogo, mas ainda não 

ganhamos o campeonato. Temos que comemorar sim o trabalho 

desenvolvido por todos. Sejam bem vindos à luta. Um trabalho 

grande espera os Conselheiros e muito será cobrado e pouco 

dado”.------------------------------------------------------------------- 

O conselheiro Sérgio Riani cumprimentou a todos, agradeceu a 

Dra. Andréia pelas belas palavras, que ela sobressalta as 

emoções, fala o que está sentindo. Falou do lado humano da Dra. 

Andréa, agradeceu aos seus familiares, ao Felipe Soledade, a 

quem considera o seu mentor na Defensoria, e que sempre 

acreditou nele. Disse ter a consciência de que é um trabalho de 

abnegação e que tem a honra de fazer parte de um Conselho tão 

seleto. Disse que todos têm em comum o amor à Instituição, 

lembrou da evolução da Defensoria, do PLS 225, que este passo 

só foi possível em razão da unidade. “As divergências são 

importantes, resultam em um produto melhor. Deixo uma 

mensagem aos colegas que é a de união, porque somente assim 

teremos condições de avançar ainda mais”. Por fim, agradeceu 

aos muitos colegas que o surpreenderam com a expressiva 

votação, sentindo-se prestigiado e que responderá com um 

trabalho de responsabilidade.--------------------------------------- 

O conselheiro Rodrigo cumprimentou a todos, agradeceu a 

conselheira Ana Cláudia pela oportunidade e disse que a Dra. 

Andréa é a nossa estrela guia, que ela consegue estar em quase 

todos os lugares ao mesmo tempo. Agradeceu aos conselheiros da 

gestão anterior e que honrará a responsabilidade que lhe foi 

confiada, garantindo que a produção deste Conselho será 

satisfatória. Disse que atuará com galhardia, com ânimo, com 

vontade, com força e com o apoio de Deus.--------------------------  



 
 O conselheiro Galeno agradeceu aos Conselheiros que saem pelo 

brilhantismo do trabalho realizado, parabenizou os empossandos, 

acrescentando que eles terão uma tarefa árdua, já que a missão 

deles será nada mais nada menos do que substituir Evaldo, 

Rodrigo, Marcelo e Ricardo. -------------------------------------------  

A conselheira Gilmara agradeceu as palavras da Dra. Andréia, 

falou do seu contentamento em relação aos desdobramentos do 

PLS 225, tendo recebido a notícia de sua aprovação com muita 

alegria. Disse que a sessão do dia 29.11 coroou um trabalho de 

dois anos. Desejou boa sorte a todos e que estamos em busca do 

mesmo objetivo, qual seja, o engrandecimento da Instituição. 

Afirmou que o debate é enriquecedor e que as divergências são 

saudáveis.--------------------------------------------------------------     

O Conselheiro Vinícius cumprimentou e agradeceu a todos, 

dizendo que assumir o Conselho é a realização de um sonho, que 

outros desafios virão, sendo este o maior desafio a ser enfrentado 

por ele dentro da Instituição. Falou da liderança da Dra. Andréia, 

que é quase uma unanimidade na Instituição, que ela tem uma 

equipe que lhe dá o apoio necessário para a realização do seu 

trabalho. Discorreu sobre os motivos que o levaram a enfrentar 

este desafio, dos apoios que teve e dos desdobramentos da 

campanha. Por fim, lançou um desafio: a normatização e a 

padronização da atuação do Defensor Público.-----------------------  

O conselheiro Wener cumprimentou a todos. Parabenizou os que 

saem, afirmando que eles continuarão a prestar relevantes 

serviços à Instituição. Fez uma reflexão sobre as dificuldades de 

cada momento e uma retrospectiva da sua atuação na Defensoria 

Pública. Disse que a Instituição hoje é muito diferente daquela que 

encontrou, que melhoramos muito, mas que temos muito a 

caminhar. Afirmou que o processo eleitoral tranqüilo é o resultado 

do amadurecimento Institucional, e que as eleições ocorreram no 

campo do debate de idéias e que das várias propostas colocadas, 

muitas foram semelhantes.--------------------------------------------  

A Conselheira Ana Cláudia agradeceu a presença de todos, 

especialmente dos familiares, mencionou que dos frutos se 

conhece a árvore, falou que o trabalho no Conselho irá suscitar 



 
muitos debates, das muitas consultas à classe que foram feitas e 

que a caminhada é compartilhada entre todos. ---------------------  

 O conselheiro Eduardo sugeriu que a atuação dos Defensores 

Glauco David, Eduardo Generoso e Felipe Soledade, cujo trabalho 

é extremamente relevante e árduo, especialmente no que diz à 

condução do PLS 225, seja inscrito como nota abonadora em seus 

assentos funcionais, sendo a proposta aprovada por todos.--------- 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão às 16:50 h., 

lavrando-se a presente ata, que segue assinada pelos senhores 

Conselheiros. Belo Horizonte, 30 de novembro de 2011.------------ 

 

Andréa Abritta Garzon Tonet       Ana Cláudia da Silva Alexandre

    

Eduardo Vieira Carneiro             Evaldo Gonçalves da Cunha        

 

Gilmara Andrade dos Santos    Galeno Gomes Siqueira 

 

Rodrigo Zamprogno          Marcelo Ribeiro Nicoliello 

         

Ricardo Sales Cordeiro           Felipe Augusto Cardoso Soledade 

 

Sérgio Augusto Riani do Carmo          Rodrigo Murad do Prado 

 

Vinícius Lopes Martins            Wener Trindade Mendonça   


